/(esolh‘tﬁd tke
N(x\=265x-1650

\m\ad cdymma ol

bob v

0
e

100

R ekwaven qef N =975 da =56
[Fs| I®e] B

G-S\ P V-CAL

élr_ax__: 2L#5ke

(b) Besgm Nda x=10
Riknaven ger N = =785 da x =10
|E5]|Fe) [F7)

G-S W X-(AL

__S__M_J_:-—78‘3kr

(¢) Bestim x do N =500
Rakvarea ger x = 58 49 da =500

G-SoWN B L-(AL mv&\t\nmws

Y- ChkL- ko

(MaM K i aZVaL \M avdia sat ¢Psa
T—km—umv\ W heMpyer 18sq ar

500 = 26, 5x - 1050
. Al \_'—'V_—J

Y1 Yo
\i kaw nia 31‘-500 aw
e 26 5 x-10650

o |r.\¢3\aw.m§ skawumc!spmk-tev&s x-kKemdonet

Wed Bi<an ‘)o vakparew >

N(56)=9265 50-1050=275

N(10Y= 26,510 ~ 1050=-785

500 = 26,5%-1050

15506 = 26,5x
1556

X = —
26,5

56,49



[1246]  (4) Foukumens ndistalle 2

(\ms\ \No behiover ta vedq pa det «- vavde
dac N\=0 .
R akway en ger aiN=0 fiv x =346
5 1)

G-SeW ROAT

Sear:x =134 b

(e\ Svar: Det wwaska atal dlmaviacker sem
Voncent heViova sélyk tz;r akt

e 3& wed fErlust,

Set V=0
6 =265x-1656
265%x=1050
1650
o=

76,5

X =396




